
Fahrzeugnummer: 339115657

Preis: 21.990 € MwSt. ausweisbar

Fahrzeugdaten

Leistung 100 kW (136 PS)

Erstzulassung 06/2021

Farbe Braun (COPPERSTONE MET.)

Kilometerstand 20.233 km

Getriebe Schaltgetriebe

Fahrzeugart Gebrauchtwagen

Kraftstoffart Hybrid Diesel

Aufbauart Kombi

Verbrauch und Umwelt

CO2-Emissionen kombiniert 102 g/km*

Kraftstoffverbrauch innerorts 4,20 l/100km*

Kraftstoffverbrauch außerorts 3,70 l/100km*

Kraftstoffverbrauch kombiniert 3,90 l/100km*

*) Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem „Leitfaden über den
Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“ entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil
Treuhand GmbH (DAT) unentgeltlich erhältlich ist.

KIA Ceed Sportswagon cee&apos;d SW 1,6D 48V 136 MT VIS NAV KOMF
Gebrauchtwagen

Druckdatum: 01.10.2023

Autohaus Schüppler GmbH
Am Stadtbruch 19 · 34471 Volkmarsen
Tel.: 05693 - 98850 · Fax: 05693 - 988599 · ts@Autohaus-Schueppler.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
Autohaus Schüppler GmbH.
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Adaptives Kurvenlicht Leichtmetallfelgen
Antiblockiersystem (ABS) Außenspiegel elektrisch
Beheiztes Lenkrad Dachreling
Elektr. Fensterheber Elektr. Seitenspiegel
Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP) Freisprecheinrichtung
Garantie Klimatisierung
Metallic Multifunktionslenkrad
Mwst. ausweisbar Navigationssystem
Nebelscheinwerfer Rückfahrkamera
Servolenkung Sitzheizung
Tagfahrlicht Tempomat
Wegfahrsperre

Ausstattung
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Beschreibung

Sonderausstattung:
Komfort-Paket, Metallic-Lackierung, Navi-Paket

Weitere Ausstattung:
Allwetterbereifung, Antriebs-Schlupfregelung (TCS), Außenspiegel elektr. verstellbar, beide, Außenspiegel heizbar, Außenspiegel Wagenfarbe,
Bordcomputer, Bremsassistent, Chromeinfassung Seitenfenster, Dachantenne im Haifischflossen-Design, Dachspoiler, Eco-Paket, Einparkhilfe
hinten, Einschaltautomatik für Fahrlicht, Fahrassistenz-System: aktiver Spurhalteassistent (LKAS, Lane Keep Assist System), Fahrassistenz-
System: Berganfahr-Assistent, Fahrassistenz-System: Fahrprofilauswahl (Drive Mode), Fahrassistenz-System: Fernlichtassistent,
Fahrassistenz-System: Frontkollisionswarnung, Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennungs-Sensor (Driver Attention Warning, DAW),
Fensterheber elektr. mit Einklemmschutz vorn, Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Freisprecheinrichtung Bluetooth, Gepäcknetz / Tasche an
Vordersitzlehne, Getriebe 6-Gang - automatisiertes Schaltgetriebe (iMT), Getränkehalter, Heckleuchten LED, Heckscheibe heizbar, Isofix-
Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Kopf-Airbag-System, Kühlergrill Klavierlack, Laderaumboden variabel, Lenkrad heizbar, LM-
Felgen, Luftausströmer im Fond mitte, Mild-Hybrid 100 kW (Motor 1, 6 Ltr. - 100 kW Diesel), Mittelarmlehne hinten, Multifunktion für Lenkrad,
Reifen-Reparaturset, Reifendruck-Kontrollsystem, Rückfahrkamera, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, Schalt-/Wählhebelgriff Leder,
Seitenairbag, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitzheizung vorn, Smartphone Schnittstelle (Apple CarPlay & Android Auto), Sonnenblenden mit
Spiegel (beleuchtet), Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole, Stoßfänger Wagenfarbe, Touchscreen-Farbdisplay (7, 0 Zoll), Türgriffe außen
Wagenfarbe, Türgriffe innen Chrom-Optik, USB-Anschluss + AUX-IN-Anschluss, USB-Schnellladeanschluß Mittelkonsole, Warnanlage für
Sicherheitsgurte hinten, Warnanlage für Sicherheitsgurte, Fahrer-/Beifahrerseite, Wärmeschutzverglasung

Die im Inserat gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen ohne Gewähr und stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar im
Sinne des BGB § 434 Abs. 1 Satz 3 Sachmangel.

Änderungen, Irrtümer, Ausstattungsirritationen, Eingabe- und Datenübermittlungsfehler sowie Ab- und Zwischenverkauf vorbehalten.

Wir legen Wert auf direkte Kommunikation und bearbeiten ausschließlich Anfragen mit einer gültigen Telefonnummer und E-Mail Adresse unter
der wir Sie erreichen können.

Gerne erstellen wir Ihnen ein individuelles Finanzierungsangebot zu unseren Fahrzeugen.

Für weitere Fragen oder zum Vereinbaren eines Probefahrttermins erreichen Sie uns telefonisch unter 05693-98850.
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